Thomas C. Spanos

Atré: Primeminister [primeminister@primeminister.gr]

AtrooToAR: Tpitn, 25 louviou 2024 9:02 Ty

Mpog: Thomas C. Spanos

Ofpa: RE: OQwpdag X. Zmmavog mpog MNMpwbutroupyd: EkdAAwon AyavakTnong kai TiBéueva
EpwtpaTa.

A&LoTLuE KUpLe Irtaveé
KaAnuépa oag.

AdBape tnv emotoAr cag péow mail, n omoia éhafe AptBud MpwtokodAiou 4041/2024

From: Thomas C. Spanos <info@spanosthomas.com>

Sent: Tpitn, 25 louviou 2024 6:52

To: Primeminister <primeminister@primeminister.gr>

Subject: Owpag X. Zrnavog npog NpwBumoupyo: EkdnAwaon Ayavaktnong kot TiBépeva Epwtrnpota.

Kuplol, kaAnuépa ocag.

MapakoAw yLa thv enidoon kat mpowOnon apUodiwg TG EMOUVATTTOUEVNC EMLOTOANG OV, cUVOSEia EVOC GXETIKOU,
npog Tov NpwBumoupyod pag pe BEpa: EkdnAwon Ayavaktnong kot TiBépeva Epwtrpata.

MapakoAw tn ypappateia tou MpwbBumoupyol we Kat OAWY OCWV KOLVOTIOLW YL TNV 0IMOGTOAN Tou aplBpou
TPWTOKOAAOU KaTaXwpnong.

JUVLOTW TNV AVAYVWGN TNE EMLOTOANG Lou Ttpog Tov NpwBumoupyod pag Kupldko MnTootakn amno tov
akoAouBoupevo Sladiktuako cuvdeopo: https://www.spanosthomas.eu/elliniki-politeia/efxes-ethnikes-anisyxies-
provlimatismoi/24-06-2024-prothypourgos-kyriakos-mitsotakis-ekdilosi-aganaktisis-kai-tithemena-erotimata ko
TOU ETMLOUVATTTOMEVOU OXETIKOU ard tov akolouBoupevo: http://pygmirodou.com/

Euxoplotw.

Me extipunon.

Owupadc X. Yrtavog A
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